プレスリリース



相双地方フラワーネットワーク現地見学会の開催について

令和5年11月8日 福島県相双農林事務所

1 概要

安定的に発展する花き産地形成のため、相双地方花き生産・流通等の関係者(花き生産者・JA、生花店、花き利用者、農林事務所等)を参集し、相双地方で生産されている花きの認知度向上や地元産の活用促進に向けた検討等を行う生産現地見学会を開催いたします。

2 開催日時

令和5年11月10日(金)11:15~12:00

3 開催場所

陽光園(相馬市塚部内城 226)

園主:高玉恵治氏 生産品目:シクラメン、クレマチス

4 内容

関係者によるシクラメン・クレマチスの生産現地見学 ※地域での活用促進に向けた意見交換に続いて開催します。

5 主催

福島県相双農林事務所

6 参加者

相双管内花き生産者・JA、生花店、花き利用者(ホテル、華道関係者)、 相双農林事務所 10名程度

7 その他

相双地方フラワーネットワークは、令和4年7月に設置した、花き生産者・JA、生花店、花き利用者、農林事務所等で構成する組織です(事務局:福島県相双農林事務所 農業振興普及部)。

問い合わせ先

福島県相双農林事務所農業振興普及部 副部長 中村 弥(なかむら わたる) 電話直通 0244-26-1146

F A X 0244-26-1169